

Создатель Angry Birds Петер Вестербака примет участие в конференции по дошкольному образованию Университета детства.

Петер Вестербака представит собственную образовательную инициативу – Веселую Академию будущих космонавтов (Fun Academy Future Astronauts) на международной практической онлайн конференции «Университет детства: крутые практики», которая пройдет с 1 по 3 июня.

Веселая академия будущих космонавтов создана в 2015 году для детей от 2 до 6 лет. Образовательная программа в буквальном смысле готовит детей к полетам в космос, а методики NASA помогают ребенку добиваться успехов в реальной жизни.

Академия формирует у дошкольников ключевые жизненные навыки: находить нестандартные решения, работать в команде, мыслить критически, относиться к своим действиям осознанно и осмысленно использовать новые технологии.

Ребята развивают свое мышление с помощью упражнений на осознанность, тренируют тело и расширяют знания в самых разных областях: науке, технике, искусстве и математике. Также дети проводят небольшие исследования и ставят эксперименты, которые напоминают те, что ставятся на международных космических станциях, тестируют скафандры, пробуют еду в тюбиках и даже общаются с настоящими космонавтами.